Munucraperso npocBere u cnopra Penyoaunke Cpouje
APYHITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OINMIITUHCKO TAKMNYEILE N3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX HIKOJIA
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1. Akojex = > Yy = ——, U3paUuyHaj:
(x—y)°—(z—9°)+ (—2-y°) — (—2-y)*.
2. Hahu 061m MHOTOYTII4 Ha CITH- E
um axo je AE = 13em, BC = Tem, c
ED =8cmu CD = 6cm u ako je &S
LEAB = LABC = LCDE = 90°.
e Ll
3. Axo je V2 - = — /2 - y = /18, u3pauyHaj BpeIHOCT H3pasa
v3e g

4. Opgpenu ogHOC TOBPIIMHA
npaswiHor mectoyrna ABCDEF u
yerBopoyraa M N P(Q na cnuuy ako
cy M, N, P, (Q cpenuurra cTpaHuua
AB, DE, EF, FA.

B C
5. Hahu mpocte TpomudpeHe 6pojeBe UHji je Mpou3Bo Indapa 252,

CBaku 3aJaTax 6oayje ce ca no 20 6onosa.
Uspana 3aaataka tpaje 120 muHyTa.
Peinerbe CBAKOT 34ATKA KPATKO U jJACHO 0OpPA3TIOKUTH.



PEHIEIbA 3AJATAKA
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27
1. 61 (20 6o0Ba).
2. Kaxo je EC = 10cm (5 6oa0Ba)
E u ako Ha AF osHauumo F' Tako ga je
F c AF = BC 1o je ABCF npasoyra-

onuk, a CEF npasoyrau tpoyrao (5
D' o6omoBa). OnaBac 3akibydyjeMo Aa je

AB = CF = V102 -62 = 8cm
(5 6opoBa). [axne, Oapcpr =
ALl Clg 8+7+6+8+13 = 42cm (5 GontoBa).

3.I/13\/§~:c—\/§~y:\/18cne;[1/1;[ajex—y:3(860uona).Ca;[aje
- =—(z—-y)=V3 .
3 7 3 3 3 (z —y) = V3 (12 6o0Ba)

4. OsHaunmo crpanuiy mwecroyrna ABCDEF ca a. TlospuinHa 4eTBop-
oyrna M N P() jenHaka je MOJIOBUHK MOBPILMHE MPABUITHOT LIECTOYIIA YHjd
cy TeMeHa cpeamita crpannua wecroyrna ABCDEF . O3HaunMo CTpaHuLly

V3

1 3
ror wwectoyria ca b. Tagajeb = QP = §AE = GT (5 oonoma) (AE -

kpaha OWjaroHana MpaBUITHOT IIecToyrna). Jlakie, TpaxkeHH OJHOC je
3a%v3 3b%V/3 3a?
GT\[: 4\[:a2:%:8:3(560ﬂ03a).
—— =

5 5
oonoBa 0oj0Ba

Pspcper : Punrg =

5. Kako je 2562 = 2-2-3 -3 -7 (5 6oa0oBa), BUOUMO na Ludpe Tor
TpoumnbpeHor 6poja mory outn 4, 9 u 7 unm 6, 6 n 7 (5 Gomoma). Kako cy
CBU TpolHdpeHH MPOCTH OPOjeBU HEMAPHHU, TO Cy pellicha HEKU 011 OpojeBa
479, 497, 749, 947 unn 667 (5 6omoBa). Kaxo 7| 497, 7| 749 u 23 | 667 To
Cy TpakeHH TIpocTH 6pojesu 479 n 947 (5 6onosa).



